Ch WuTepnpuranus CIOKETHBIX TpaduKoB Nwmsi:

Use the line plots to answer each question.
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Yacsl
1) Cxonbpko aBTOMOOMIIEH OHA Mpojaia 3a yac 67
2) KakoBo KOJIMYECTBO YaCOB, 32 KOTOPbIE ObLIO MpoaaHo Ooblie, yeM 1
aBToMoOMIeH(1s1)?
3) bbuio Gosbliie mpogaHHo 3a yac 6 uium yac 3?7
4) KaxkoBa pa3HuIIa B KOJIMUYECTBE MPOJAAHHBIX aBTOMOOMIIEH 3a yac 5 1 3a yac 10?
5) KakoBo o01iee KOJTU4IecTBO aBTOMOOUIIEH, MPOJaHHBIX 3a yac 9 u 3a gac 87?
6) B TeuyeHun kakoro yaca ObUIO MPOJAaHO HAMMEHbBIIIEE KOJIMYECTBO aBTOMOOMIIEH?
7) KaxoBo KOJIMUYECTBO YacOB, 32 KOTOPbIE OBLIO MPOJIAHO MEHBIIE, YeM 5
aBTomMoOmen(s)?
8) bbu10 MeHbIIe TpogaHo 3a yac 2 wiu 3a yac 8?7
9) B TeueHun Kakoro yaca (eciau TaKOBOM UMeeTcsi) ObLIO POoJaHo OoJbIe, 4eM 5 cars?
10) B TeueHunu Kakoro yaca ObIJIO MPOIaHO HAHOOJIBIIEE KOJINYECTBO aBTOMOOMIEH?
11) 3a kakoit yac ObuIO TTPOaHO poBHO 11 aBTOMOOMITEH(151)?
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Ch WuTepnpuranus CIOKETHBIX TpaduKoB Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Use the line plots to answer each question.
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2) KakoBo KOJIMYECTBO YaCOB, 32 KOTOPbIE ObLIO MpoaaHo Ooblie, yeM 1
aBToMoOMIeH(1s1)?
3) bbuio Gosbliie mpogaHHo 3a yac 6 uium yac 3?7
4) KaxkoBa pa3HuIIa B KOJIMUYECTBE MPOJAAHHBIX aBTOMOOMIIEH 3a yac 5 1 3a yac 10?
5) KakoBo o01iee KOJTU4IecTBO aBTOMOOUIIEH, MPOJaHHBIX 3a yac 9 u 3a gac 87?
6) B TeuyeHun kakoro yaca ObUIO MPOJAaHO HAMMEHbBIIIEE KOJIMYECTBO aBTOMOOMIIEH?
7) KaxoBo KOJIMUYECTBO YacOB, 32 KOTOPbIE OBLIO MPOJIAHO MEHBIIE, YeM 5
aBTomMoOmen(s)?
8) bbu10 MeHbIIe TpogaHo 3a yac 2 wiu 3a yac 8?7
9) B TeueHun Kakoro yaca (eciau TaKOBOM UMeeTcsi) ObLIO POoJaHo OoJbIe, 4eM 5 cars?
10) B TeueHunu Kakoro yaca ObIJIO MPOIaHO HAHOOJIBIIEE KOJINYECTBO aBTOMOOMIEH?
11) 3a kakoit yac ObuIO TTPOaHO poBHO 11 aBTOMOOMITEH(151)?
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Ch WuTepnpuranus CIOKETHBIX TpaduKoB Nwmsi:

Use the line plots to answer each question. OTBeTHI
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Howmepa Henenp
1) KaxkoBa pa3Hulia B KOJIMYECTBE KHUT, TPOUYNTAHHBIX HA Heaene 1 u Ha Hegene 57?7 8.
9.
2) Menble ObIJIO IPOYNUTAHO KHUT Ha Hezaese 6 i Ha Henene 37
10.

3) bonpuie 6110 MPOYNTAHO KHUT HA Hezene | unm Henene 57?

11.

4) Ha kaxoii Hefene ObUIO IPOYUTAHO HAUMEHBIIIEE KOJTUYECTBO KHUT?

5) Ha kakoii Henene ObUTO MPOYNTAHO HAMOOJIBIIIEE KOJIMUECTBO KHHUT?

6) Ha xakoii Henene (eciiu TakoBasi MMEETCs) OHa Mpousia 6osbIie, yeM 9 KHur(u)?

7) CkoabKO KHUT OHA IpouJsia Ha Hexele 87

8) Ha xakoM konmuecTBe Heneab ObUIO MPOYUTAHO MEHbIIE, YeM | KHUr(u)?

9) Ha xakoM KoJIHUYECTBE He/leIb ObUIO MPOYUTAHO OOJIbIIE, YeM 2 KHUT(1)?

10) KaxoBo o01ee KOIMYECTBO KHUT, IPOYNTAHHBIX HA Hepele 8 1 Ha Henene 57?

11) Ha xakoif Hesiese OHa Mpoysia pOBHO 6 KHUT(1)?
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‘:llj_lj—‘ I/IHTepHpI/ITaLII/IH CHOKECTHBIX Fpa(bI/IKOB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Use the line plots to answer each question. OTBeTHI
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Howmepa Henenp
? 8 0
1) KakoBa pa3HuIla B KOTUYE€CTBE KHUT, IPOUYNTAHHBIX HA Hefene | 1 Ha Henene 57
9 9
2) Menble ObIJIO IPOYNUTAHO KHUT Ha Hezaese 6 i Ha Henene 37
10. 14
3) bonpuie 6110 MPOYNTAHO KHUT HA Hezene | unm Henene 57?
11 1

4) Ha kaxoii Hefene ObUIO IPOYUTAHO HAUMEHBIIIEE KOJTUYECTBO KHUT?

5) Ha kakoii Henene ObUTO MPOYNTAHO HAMOOJIBIIIEE KOJIMUECTBO KHHUT?

6) Ha xakoii Henene (eciiu TakoBasi MMEETCs) OHa Mpousia 6osbIie, yeM 9 KHur(u)?

7) CkoabKO KHUT OHA IpouJsia Ha Hexele 87

8) Ha xakoM konmuecTBe Heneab ObUIO MPOYUTAHO MEHbIIE, YeM | KHUr(u)?

9) Ha xakoM KoJIHUYECTBE He/leIb ObUIO MPOYUTAHO OOJIbIIE, YeM 2 KHUT(1)?

10) KaxoBo o01ee KOIMYECTBO KHUT, IPOYNTAHHBIX HA Hepele 8 1 Ha Henene 57?

11) Ha xakoif Hesiese OHa Mpoysia pOBHO 6 KHUT(1)?
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Ch WuTepnpuranus CIOKETHBIX TpaduKoB Nwmsi:

Use the line plots to answer each question. OTBeTHI
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Howmep Henenn
1) 3a KaKyo HeJelIIo OH MPOLIET MEHbIIee KOMMYECTBO HIP, 33 HEJCIIO 3 WM 3a Hexemo || &
9?
9.
2) 3a kakyro Hefelto (€CId TaKOBasi UMEETCsI) OH MPOoIIeN 0obIie, 4eM 5 urp(sl)?
10.

3) 3a kakyto Henemto oH nporien poBHO 11 urp(sr)?

11.

4) 3a KaKkyr HeJIeI0 OH MPOIIIes HauOOoJIbIIee KOTUIECTBO UTP?

5) KakoBO KOJWYECTBO HEMEIb, 332 KOTOPHIC OH MPOIIENT MEHbIIIE, YeM 110 2 Urp(bl)?

6) 3a kakyro HeJeNo OH MpoIIes OoJbie Urp, 3a Heaento 10 umu 3a Hegeno 17

7) 3a Kakyro HeJIeJIO OH IMPOLIeN HAaUMEHbIIIEe KOJTHUYECTBO Urp?

8) CxousbKO Urp OH IpouIel 3a HeAeo 57

9) KakoBO KOJIMYECTBO HEZEIb, 38 KOTOPHIE OH Mpouiesn 0oblie, 4eM o 8 urp(br)?

10) KaxoBo o01ree KOJIUYECTBO UTP, MPOUICHHBIX UM 3a Henenro 9 u 3a Hexemnto 10?7

11) KakoBa pa3Huiia B KOJUYECTBE UTP, TPOUICHHBIX 3a HEACIIO 3 U 3a Henemto 77
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‘:llj_lj—‘ I/IHTepHpI/ITaLII/IH CHOKECTHBIX Fpa(bI/IKOB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Use the line plots to answer each question. OTBeTHI
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Howmep Henenn
1) 3a kakyro HEJeNIo OH MPOIIeN MEHbIIIee KOJIMYECTBO UTP, 33 HEACIIO 3 WU 3a HEeJIeII0 8 2
9?
9 4
2) 3a kakyro Hefelto (€CId TaKOBasi UMEETCsI) OH MPOoIIeN 0obIie, 4eM 5 urp(sl)?
10. 14
3) 3a kakyto Henemto oH nporien poBHO 11 urp(sr)?
11 2

4) 3a KaKkyr HeJIeI0 OH MPOIIIes HauOOoJIbIIee KOTUIECTBO UTP?

5) KakoBO KOJWYECTBO HEMEIb, 332 KOTOPHIC OH MPOIIENT MEHbIIIE, YeM 110 2 Urp(bl)?

6) 3a kakyro HeJeNo OH MpoIIes OoJbie Urp, 3a Heaento 10 umu 3a Hegeno 17

7) 3a Kakyro HeJIeJIO OH IMPOLIeN HAaUMEHbIIIEe KOJTHUYECTBO Urp?

8) CxousbKO Urp OH IpouIel 3a HeAeo 57

9) KakoBO KOJIMYECTBO HEZEIb, 38 KOTOPHIE OH Mpouiesn 0oblie, 4eM o 8 urp(br)?

10) KaxoBo o01ree KOJIUYECTBO UTP, MPOUICHHBIX UM 3a Henenro 9 u 3a Hexemnto 10?7

11) KakoBa pa3Huiia B KOJUYECTBE UTP, TPOUICHHBIX 3a HEACIIO 3 U 3a Henemto 77
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C:# HHTepnpuTanus CIOKETHBIX Ipa(uKoB

Nwms:
Use the line plots to answer each question. OTBeTHI
1.
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Howmep urpser
1) B ckonbKHX Urpax OHH ojepkaiu O6oblie, yeM 6 moodexa(sr)? 8.
5 9.
2) B kakoii urpe oHu HaOpajau MeHbIe Bcero mnoodexn?
10.
3) Kaxkogo obmree uncio mobden, koropoe oHu Habpaym B urpe 8 u urpe 10?
11.
4) B CKOJIBKHX UTpax OHU OJIepKaJIl MeHbIIe, 4eM 1 mooe(br)?
5) KommuectBo moben menbie B urpe 10 wm urpe 5?
6) B xaxoii urpe onn HaOpanu OoJbiie Bcero moden?
7) KakoBa pa3zHuiia B Koinu4decTBe nmoodes, HabpanHbix B urpe 10 u B urpe 9?
8) B kaxoii urpe (Ecnu TakoBbie UMEIOTCS) OHU HaOpanu Oombiie, yem 9 moden(sr)?
9) Ckonbko moOex oaepxana komanaa B urpe 10?
10) KonuuectBo mobex Gomnbine B urpe 9 winu urpe 27
11) B kakoii urpe oHu ofepxanu poBHO 5 nodes(bl)?
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Ch HHTepnpuTanus CIOKETHBIX Ipa(uKoB

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
Use the line plots to answer each question. OTBeTHI
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Howmep urpser
1 9 8. 195’9
) B ckonbpkux urpax oHu ogepkaiu 6obie, yeMm 6 moodes(br)’?
9 1
2) B kakoii urpe oHu HaOpajau MeHbIe Bcero mnoodexn?
10 9
3) Kaxkogo obmree uncio mobden, koropoe oHu Habpaym B urpe 8 u urpe 10?
11. 3
4) B CKOJIBKHX UTpax OHU OJIepKaJIl MeHbIIe, 4eM 1 mooe(br)?
5) KommuectBo moben menbie B urpe 10 wm urpe 5?
6) B xaxoii urpe onn HaOpanu OoJbiie Bcero moden?
7) KakoBa pa3zHuiia B Koinu4decTBe nmoodes, HabpanHbix B urpe 10 u B urpe 9?
8) B kaxoii urpe (Ecnu TakoBbie UMEIOTCS) OHU HaOpanu Oombiie, yem 9 moden(sr)?
9) Ckonbko moOex oaepxana komanaa B urpe 10?
10) KonuuectBo mobex Gomnbine B urpe 9 winu urpe 27
11) B kakoii urpe oHu ofepxanu poBHO 5 nodes(bl)?
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Ch WuTepnpuranus CIOKETHBIX TpaduKoB Nwmsi:

Use the line plots to answer each question. OTBeTHI
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Yacel
1) KakoBo KOIMYECTBO 4acOB, 32 KOTOPBIE OBLIO MPOAAHO MEHBIIIE, YeM 3 8.
aBToMoOmIer(1s1)?

9.
2) Ckoibko aBTOMOOMIIEH OHA Mpojana 3a yac 27

10.

3) KakoBo KOJIMYECTBO YaCOB, 32 KOTOPbIE ObUIO MPOAAHO OOJbLIE, UEM 5

aBTOMOOMITEH(J15T)? "

4) B TeuyeHuu Kakoro yaca (€ciau TaKkOBOM MMeeTCs) ObLIO0 MPoaaHo OoJblie, ueM § cars?

5) B teuenun kaxoro yaca ObUIO MPOaHO HAUOOJIbIIIEE KOJTUYECTBO aBTOMOOMIIEH?

6) KakoBo o01iee KOJTU4ecTBO aBTOMOOUIIEH, MpogaHHbIX 3a yac 10 u 3a yac 8?

7) bbuio 6ombIe MpoAaHHO 3a Yac 7 WK yac 67

8) B Teuenun kakoro yaca ObLIO MpoaAaHO HAMMCHBIIICC KOJIMYCCTBO aBTOMOOMIICH?

9) 3a kakoii yac O6bUIO POAAHO POBHO | aBTOMOOUIEH(J1s1)?

10) bbuio MeHble TpoaHo 3a yac 6 uiau 3a yac 10?

11) KakoBa pa3Huiia B KOJIW4eCTBE MPOTaHHBIX aBTOMOOWIIEH 3a yac 5 u 3a yac 3?
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‘:llj_lj—‘ I/IHTepHpI/ITaLII/IH CHOKECTHBIX Fpa(bI/IKOB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Use the line plots to answer each question. OTBeTHI
1. 2
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Yacsl
g 4
1) KakoBo KOIMYECTBO 4acOB, 32 KOTOPBIE OBLIO MPOAAHO MEHBIIIE, YeM 3
aBToMoOmIer(1s1)?
9 4
2) Ckoibko aBTOMOOMIIEH OHA Mpojana 3a yac 27
10. 6
3) KakoBO KOJMYECTBO YaCOB, 32 KOTOPBIE ObUIO MPOJIaHO OOJIBIIE, YeM 5
aBTOMOOMITEH(J15T)? " 3

4) B TeuyeHuu Kakoro yaca (€ciau TaKkOBOM MMeeTCs) ObLIO0 MPoaaHo OoJblie, ueM § cars?

5) B teuenun kaxoro yaca ObUIO MPOaHO HAUOOJIbIIIEE KOJTUYECTBO aBTOMOOMIIEH?

6) KakoBo o01iee KOJTU4ecTBO aBTOMOOUIIEH, MpogaHHbIX 3a yac 10 u 3a yac 8?

7) bbuio 6ombIe MpoAaHHO 3a Yac 7 WK yac 67

8) B Teuenun kakoro yaca ObLIO MpoaAaHO HAMMCHBIIICC KOJIMYCCTBO aBTOMOOMIICH?

9) 3a kakoii yac O6bUIO POAAHO POBHO | aBTOMOOUIEH(J1s1)?

10) bbuio MeHble TpoaHo 3a yac 6 uiau 3a yac 10?

11) KakoBa pa3Huiia B KOJIW4eCTBE MPOTaHHBIX aBTOMOOWIIEH 3a yac 5 u 3a yac 3?
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C:# WuTepnpuranus CIOKETHBIX TpaduKoB Nwmsi:

Use the line plots to answer each question. OTBeThI
1.
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X
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X X X X X X ”
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 7

=
e
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1) Ckonpko nHeH mpoaaku ObUTH MEHbIIIE, 4eM 7 KOpoOKu(ok)? 8.
9.
2) IIpopnan v OH MEHBIIE B IEHb 7 WM JI€Hb 67
10.

3) B kakoii neHb OH MPOJaT HAUOOJBIIIEe YHCIO KOPOOOK?

11.

4) CkosbKo THEW Tpoiaxku ObLTH O0JbIIe, ueM 1 KopoOku(ok)?

5) Kakoe obmiee uncio kopoOOK OH TTPoJIai B JICHb 5 U B JIeHB 37

6) B kakoil 1eHb OH PO/1aJ HAMMEHBIIIEE KOJIMYECTBO IOKOIaaa?

7) B kakoii 1eHb OH POl POBHO 6 KOPOOOK(KH)?

8) B kakue aHu (eciiv TaKOBbIE UMEIOTCS) OH MPoJall O0JbIe, 4eM 5 KOpoOKH(0K)?

9) IIponan nu oH 6onbine B AeHb 10 umm neHs 67

10) CxoybKO KOPOOOK OH MPOaAN B ICHB 57

11) KakoBa pa3HuIia B KOJIMYeCTBE KOPOOOK, MIPOJAAHHBIX B ICHb 5 W IPOJIAHHBIX B JICHb 37

—_

82|73 |64 [55]45[36]27[18] 9 |

- 6 1-10 {9
aTéMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru e




‘:llj_lj—‘ I/IHTepHpI/ITaLII/IH CHOKECTHBIX Fpa(bI/IKOB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Use the line plots to answer each question. OTBeThI
1 S
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8. 1,2’496’799

1) Ckonpko nHeH mpoaaku ObUTH MEHbIIIE, 4eM 7 KOpoOKu(ok)?

9. 6
2) IIpopnan v OH MEHBIIE B IEHb 7 WM JI€Hb 67

10 1
3) B kakoii neHb OH MPOJaT HAUOOJBIIIEe YHCIO KOPOOOK?

11. 1

4) CkosbKo THEW Tpoiaxku ObLTH O0JbIIe, ueM 1 KopoOku(ok)?

5) Kakoe obmiee uncio kopoOOK OH TTPoJIai B JICHb 5 U B JIeHB 37

6) B kakoil 1eHb OH PO/1aJ HAMMEHBIIIEE KOJIMYECTBO IOKOIaaa?

7) B kakoii 1eHb OH POl POBHO 6 KOPOOOK(KH)?

8) B kakue aHu (eciiv TaKOBbIE UMEIOTCS) OH MPoJall O0JbIe, 4eM 5 KOpoOKH(0K)?

9) IIponan nu oH 6onbine B AeHb 10 umm neHs 67

10) CxoybKO KOPOOOK OH MPOaAN B ICHB 57

11) KakoBa pa3HuIia B KOJIMYeCTBE KOPOOOK, MIPOJAAHHBIX B ICHb 5 W IPOJIAHHBIX B JICHb 37
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Ch WuTepnpuranus CIOKETHBIX TpaduKoB Nwmsi:

Use the line plots to answer each question. OTBeThI
1.
11
% 10 2.
9 X X =
X X X ;
8 < 3.
X X 7 X X ca
=¢
X X 6 X X X X 4
X 5 X X X X X n '
X X X X 4 X X X o
L
X 3 X X X X X X X g S
X X X X X X X X X
X X X X X X X | X X 6.
X X X X X X X X X X
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 7

HrpoBsie payHIbl

1) B xaxom payHze (eciu TakoBble UMEIOTCS) OHM HaOpasu Oosibliie, 4yeM 8 oukoB(ka)? 8.
9.
2) B ckonbkux payHAax OHU HaOpanu Oosblie, 4eM 7 04KoB(Ka)?
10.

3) Ckosbko 0YKOB OHM HaOpasu B payHje 87

11.

4) B kakom payHae oHH HaOpaiau O0JbIlIe 0YKOB, B payHjie 3 wid B payHae 9?7

5) B xaxowm payHje oHU HaOpayii 0OJIbIIIE BCETO OYKOB?

6) Ckoabpko Bcero 04KOB OHU HaOpainu B payHje 3 u B payHzae 17

7) KaxoBa pa3Hulia B KOIUYECTBE HAOPAHHBIX OUYKOB B payHje 8 u B payHjae 3?

8) B kakom paynzae oHu HaOpaji MEHBIIIE OYKOB, B payHje 3 wiu B payHie 1?

9) B xakom payHzae oHu Habpanu poBHO 1 oukoB(ka)?

10) B ckonpkux payHaax OHU HaOpanu MEHbIIE, YeM 7 OUKOB(Kka)?

11) B xakom payHze oHM HaOpajau MEHbILIE BCErO OUYKOB?
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‘:llj_lj—‘ I/IHTepHpI/ITaLII/IH CHOKECTHBIX Fpa(bI/IKOB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Use the line plots to answer each question. OTBeThI
1. 4,9,10
11
L ) 4
9 X X S
3 X X X S 3 1
X X X X E
7 =h
X X 6 X X X X A 9
X 5 X X X X X n
X X X X 4 X X X ; . 9
X 3 X X X X X X X 3
X X X X X X X X X
X X X X X X X | X X 6 13
X X X X X X X X X X
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 7 4

HrpoBsie payHabl

1) B xaxom payHze (eciu TakoBble UMEIOTCS) OHM HaOpasu Oosibliie, 4yeM 8 oukoB(ka)? 8 3

9 8
2) B ckonbkux payHAax OHU HaOpanu Oosblie, 4eM 7 04KoB(Ka)?

10. S
3) Ckosbko 0YKOB OHM HaOpasu B payHje 87

11. 8

4) B kakom payHae oHH HaOpaiau O0JbIlIe 0YKOB, B payHjie 3 wid B payHae 9?7

5) B xaxowm payHje oHU HaOpayii 0OJIbIIIE BCETO OYKOB?

6) Ckoabpko Bcero 04KOB OHU HaOpainu B payHje 3 u B payHzae 17

7) KaxoBa pa3Hulia B KOIUYECTBE HAOPAHHBIX OUYKOB B payHje 8 u B payHjae 3?

8) B kakom paynzae oHu HaOpaji MEHBIIIE OYKOB, B payHje 3 wiu B payHie 1?

9) B xakom payHzae oHu Habpanu poBHO 1 oukoB(ka)?

10) B ckonpkux payHaax OHU HaOpanu MEHbIIE, YeM 7 OUKOB(Kka)?

11) B xakom payHze oHM HaOpajau MEHbILIE BCErO OUYKOB?
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C:# WuTepnpuranus CIOKETHBIX TpaduKoB Nwmsi:

Use the line plots to answer each question. OTBeThI
1.
12
X
% 0 2.
X X
9 3
8 X X X E 3.
7 X X X X Z,
X 6 X X X X X
X X 5 X X X X —
X X X X X X 4 X z
X X 3 X X X X X X 5 5.
X X X X X X X X X
X X X X X X X X | X 6.
X X X X X X X X X
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 7

Howmepa Henenp

1) Ha kakoii Henene ObLIO MPOYUTAHO HAMOOIIbIIIEE KOJIUYECTBO KHUT? 8.
9.
2) KaxoBo o01iee KOIM4ecTBO KHUT, MPOYNTAHHBIX HA Hezelne 4 1 Ha Henene 97?
10.

3) boapuie 6110 MPOYNTAHO KHUT HA HeZene 6 uiu Henene §7?

11.

4) Ha xakoii Hezene (ecliv TakoBasi UMEETCs) OHA Mpodwia OoJblie, yeM 9 kKHur(u)?

5) Ha xakoM KOJWYECTBE HEJENb ObUIO TPOYNUTAHO OO0JIbINe, YeM 3 KHUT(H)?

6) Menbiie ObUTO TPOYNUTAHO KHUT HA HEele S5 Win Ha Hepene 67

7) Ha xakoM konnuecTBe Heseab ObUIO MPOYUTAHO MEHbIIE, YeM 9 KHUr(u)?

8) Ha kakoii Henene oHa mpousia poBHO 9 KHUT(1)?

9) KaxoBa pa3Hula B KOJIMYECTBE KHUT, IPOUUTAHHBIX Ha Hexele 4 U Ha Heaene 87

10) Ha kakoii Henene ObUTO MPOYUTAHO HAUMEHBIIIEE KOJTMIECTBO KHUT?

11) CkosbKo KHUT OHA IIpousia Ha Hexene 77
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‘:llj_lj—‘ I/IHTepHpI/ITaLII/IH CHOKECTHBIX Fpa(bI/IKOB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Use the line plots to answer each question. OTBeTHI
1. 6
12
» 6
X 10 2
X 9 X ~
o
8 X X X E 3 6
7 X X X X E(
X 6 X X X X >”< A 6,10
X X 5 X X X X _
X X X X X X 4 X § 8
X X 3 X X X X X X 5 5
X X X X X X X X X
X X X X X X X X | X 6 5
X X X X X X X X X
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 7 7
Howmepa Henenp
1) Ha kakoii Henene ObLIO MPOYUTAHO HAMOOIIbIIIEE KOJIUYECTBO KHUT? 8 7
9 1
2) KaxoBo o01iee KOIM4ecTBO KHUT, MPOYNTAHHBIX HA Hezelne 4 1 Ha Henene 97?
10. 9
3) boapuie 6110 MPOYNTAHO KHUT HA HeZene 6 uiu Henene §7?
11 9

4) Ha xakoii Hezene (ecliv TakoBasi UMEETCs) OHA Mpodwia OoJblie, yeM 9 kKHur(u)?

5) Ha xakoM KOJWYECTBE HEJENb ObUIO TPOYNUTAHO OO0JIbINe, YeM 3 KHUT(H)?

6) Menbiie ObUTO TPOYNUTAHO KHUT HA HEele S5 Win Ha Hepene 67

7) Ha xakoM konnuecTBe Heseab ObUIO MPOYUTAHO MEHbIIE, YeM 9 KHUr(u)?

8) Ha kakoii Henene oHa mpousia poBHO 9 KHUT(1)?

9) KaxoBa pa3Hula B KOJIMYECTBE KHUT, IPOUUTAHHBIX Ha Hexele 4 U Ha Heaene 87

10) Ha kakoii Henene ObUTO MPOYUTAHO HAUMEHBIIIEE KOJTMIECTBO KHUT?

11) CkosbKo KHUT OHA IIpousia Ha Hexene 77
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Ch WuTepnpuranus CIOKETHBIX TpaduKoB Nwmsi:

Use the line plots to answer each question.

12
X
X 10
X X
9 z
8 X X X E
X X X X z
=
X X X 6 X X
X X 5 X X X i
X 4 X X X X X z
X 3 X X X X X X =
oV}
X X X X X X X X 2
X X | X X X X X X X
X X X X X X X X X X
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Howmepa Henenp
1) Menbie 6bUT0 TPOYUTAHO KHUT HA Henese 7 Win Ha Henene 97
2) KaxkoBa pa3HHIIa B KOJIMUYECTBE KHUT, IPOYNTAHHBIX HA Hepene 8 u Ha Heaene 77
3) Ha kakoii Heziene oHa npowia poBHO S5 KHUT(M)?
4) Ha xakoii Hezene (ecliv TakoBasi UMEETCs) OHA Mpodwia OoJblie, yeM 9 kKHur(u)?
5) KakoBo o01iee KOTUIeCTBO KHUT, MPOYUTAHHBIX Ha Hejaene 2 u Ha Henene 77
6) Ha xakom KoJM4yecTBe HEEb ObLIO MMPOYNTAHO MEHBIIE, YeM 9 KHUr(1)?
7) Ha xakoii Hepene ObUIO MPOYUTAHO HAUOOJbIIEEe KOTHMUECTBO KHUT?
8) Ha xakoMm konmuecTBe Henenb ObUIO MPOYUTAHO OoJbIe, YeM 9 KHUT(1)?
9) bospbiie 6bU10 IPOYMTAaHO KHUT Ha Henene 10 unu neaene 57?
10) CkosbKO KHUT OHA Mpousia Ha Hexene 27
11) Ha kaxoii Hezene OBUTO MPOYUTAHO HAMMEHBIIEE KOJINIECTBO KHHT?

OTBeThl

10.

11.
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Ch WuTepnpuranus CIOKETHBIX TpaduKoB Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Use the line plots to answer each question.

12
X
X 10
X X
9 z
8 X X X E
X X X X z
=
X X X 6 X X
X X 5 X X X i
X 4 X X X X X z
X 3 X X X X X X =
oV}
X X X X X X X X 2
X X | X X X X X X X
X X X X X X X X X X
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Howmepa Henenp
1) Menbie 6bUT0 TPOYUTAHO KHUT HA Henese 7 Win Ha Henene 97
2) KaxkoBa pa3HHIIa B KOJIMUYECTBE KHUT, IPOYNTAHHBIX HA Hepene 8 u Ha Heaene 77
3) Ha kakoii Heziene oHa npowia poBHO S5 KHUT(M)?
4) Ha xakoii Hezene (ecliv TakoBasi UMEETCs) OHA Mpodwia OoJblie, yeM 9 kKHur(u)?
5) KakoBo o01iee KOTUIeCTBO KHUT, MPOYUTAHHBIX Ha Hejaene 2 u Ha Henene 77
6) Ha xakom KoJM4yecTBe HEEb ObLIO MMPOYNTAHO MEHBIIE, YeM 9 KHUr(1)?
7) Ha xakoii Hepene ObUIO MPOYUTAHO HAUOOJbIIEEe KOTHMUECTBO KHUT?
8) Ha xakoMm konmuecTBe Henenb ObUIO MPOYUTAHO OoJbIe, YeM 9 KHUT(1)?
9) bospbiie 6bU10 IPOYMTAaHO KHUT Ha Henene 10 unu neaene 57?
10) CkosbKO KHUT OHA Mpousia Ha Hexene 27
11) Ha kaxoii Hezene OBUTO MPOYUTAHO HAMMEHBIIEE KOJINIECTBO KHHT?

OTBeTHI
1 9
2 4
3 6
4 5,7
5 13
6 7
7 5
8 2
9 5
10, 3
11 3
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C:# WuTepnpuranus CIOKETHBIX TpaduKoB Nwmsi:

Use the line plots to answer each question. OTBeTHI
1.
12
X 11
10 X X >
X X X ~
5
X X ] X Z 3
7 X X X X E(
X X X X 6 X X
I 4,
X X X X X X 5 _
X X X X X X 4 X z
X X 3 X X X X X X = S
oV
X X X X X X X X X
X X X X X X X X X 1 6.
X X X X X X X X X
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 7
Howmepa Henenp
1) Ha kakoii Heaene oHa npousa poBHo 11 kaur(n)? 8.
9.
2) Ha kakom KoJM4ecTBe HeleNb OBUIO MPOYUTAHO OOJbIIe, YeM 4 KHUT(1)?
10.

3) KaxkoBa pa3HuIa B KOJIMUYECTBE KHUT, IPOYNTAHHBIX HA Hepene 4 u Ha Heaene 87

11.

4) Ha kaxoii Hefene ObUIO IPOYUTAHO HAUMEHBIIIEE KOJTUYECTBO KHUT?

5) Ha kakoii Henene ObUTO MPOYNTAHO HAMOOJIBIIIEE KOJIMUECTBO KHHUT?

6) Menbiie ObUTO TPOYNTAHO KHUT Ha Hexene | uiu Ha Heaene 107

7) Ha xakoM konnuecTBe Heseab ObUIO MPOYUTAHO MEHbIIE, YeM 8 KHUT(1)?

8) bosbiie Ob110 MPOYUTAHO KHUT HA Hepaene 6 win Hezaene 27

9) CKOJBKO KHHUTI OHA Ipowia Ha Heaene 17

10) Ha kakoii Heaene (ecu TaKoBasi MMEETCs) OHa Ipowia Oosbie, yeM 6 KHur(u)?

11) KakoBo o011ee KoJIMYeCTBO KHUT, MPOYNTAHHBIX Ha Hezene 6 U Ha Hexaene 97
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‘:llj_lj—‘ I/IHTepHpI/ITaLII/IH CHOKECTHBIX Fpa(bI/IKOB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Use the line plots to answer each question. OTBeTHI
1. 7
12
X
11
10 X X 2 !
X X X A
% 8
X X ] X & 3
7 X X X X E(
X X X X 6 X T|< A 10
X X X X X X 5 _
X X X X X X 4 X § 4
X X 3 X X X X X X 5 5
X X X X X X X X X
X X X X X X X X X | 6 10
X X X X X X X X X
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 7. 6
Howmepa Henenp
1) Ha kakoii Heaene oHa npousa poBHo 11 kaur(n)? 8 2
9 7

2) Ha kakom KoJM4ecTBe HeleNb OBUIO MPOYUTAHO OOJbIIe, YeM 4 KHUT(1)?

10. 1’2943597

3) KaxkoBa pa3HuIa B KOJIMUYECTBE KHUT, IPOYNTAHHBIX HA Hepene 4 u Ha Heaene 87

1. 11

4) Ha kaxoii Hefene ObUIO IPOYUTAHO HAUMEHBIIIEE KOJTUYECTBO KHUT?

5) Ha kakoii Henene ObUTO MPOYNTAHO HAMOOJIBIIIEE KOJIMUECTBO KHHUT?

6) Menbiie ObUTO TPOYNTAHO KHUT Ha Hexene | uiu Ha Heaene 107

7) Ha xakoM konnuecTBe Heseab ObUIO MPOYUTAHO MEHbIIE, YeM 8 KHUT(1)?

8) bosbiie Ob110 MPOYUTAHO KHUT HA Hepaene 6 win Hezaene 27

9) CKOJBKO KHHUTI OHA Ipowia Ha Heaene 17

10) Ha kakoii Heaene (ecu TaKoBasi MMEETCs) OHa Ipowia Oosbie, yeM 6 KHur(u)?

11) KakoBo o011ee KoJIMYeCTBO KHUT, MPOYNTAHHBIX Ha Hezene 6 U Ha Hexaene 97
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